
QUADRUM 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

Буррата с узбекскими томатами, базиликовый песто  
Burrata, Uzbekistan tomatoes, basil pesto 

1600 

Вителло тоннато, маринованный красный мини-перец 
Vitello tonnato, pickled mini red peppers 

1500 

Брезаола со свежими артишоками, рукола, пармезан, соус цитронет 
Bresaola platter, fresh artichokes, rocket salad, parmesan, citronette 

2800 

Осьминог, мини картофель, оливки таджасска, томаты черри 
Octopus salad, baby potatoes, Taggiasca olives from Ponente, cherry tomatoes 

2900 

Крудо из сибаса, соус цитронет 
Mediterranean sea bass crudo, citronette 

2600 

Тартар из говядины, заправка из горчицы, хрустящие хлебцы 
Beef  tartare with mustard dressing, crunchy bread 

2400 

Узбекские томаты, огурцы, авокадо, мини латук 
Uzbekistan tomatoes, cucumber, avocado, baby gem lettuce 

1800 

Карпаччо из цветной капусты, пармезан 
Cauliflower carpaccio, parmesan cheesse 

1500 

Крем-суп из брокколи и сельдерея, страчателла 
Broccoli and celery root cream soup, stracciatella 

1200 

Классический суп минестроне, сезонные овощи 
Classic minestrone soup, seasonal vegetables 

1000 

Антипасто аля итальяно на двоих: пармская ветчина, моцарелла, оливки, 
грибы, традиционное торта фритта 
Antipasto all`Italiana: prosciutto di Parma, mozzarella, olives, mushrooms, 
traditional torta fritta 

3800 

Ассорти сыров с домашним апельсиновым джемом  

Assorted cheese selection served with homemade orange jam 
1900 

Брускетты со страчателлой, анчоус, фриариелли 
Bruschetta with stracciatella, anchovies, friarielli 

1100 

Фаготтино с рагу из утки, грибы, соус из пармезана 
Fagottino filled with duck ragout, mushrooms, parmesan sauce 

1500 

Ньокки из батата со сливочным маслом, шалфей 
Sweet potato gnocchi, butter and sage 

1900 

Спагетти с креветками, фисташки, желтые томаты 
Spaghetti, Argentinian shrimps, pistachios, Krasnodar yellow tomatoes 

1800 

Равиоли с рикоттой и шпинатом 
Ravioli with ricotta and spinach 

1500 

Паста везувио, томаты Сан-Марцано, каперсы, оливки, орегано 
Vesuvio pasta, San Marzano tomatoes, capers, Taggiasca olives from Ponente, 
oregano 

1500 



Свиная грудинка, карамелизированное яблоко, бок-чой 
Baby pork belly sous-vide, caramelized apple, bok-choy 

1500 

Жаренный сибас, тушеные артишоки, свежая рикотта, мятное масло 
Stir fried sea bass, braised artichokes, fresh ricotta, mint oil 

4400 

Ямальский олень на гриле, копченый на сосновой стружке картофель,  
грибное рагу, винный соус 
Grilled Yamal deer fillet, pine smoked potatoes, mushroom ragout, wine sauce 

3800 

Обжаренный лосось, мини морковь, спаржа, соус из шафрана 
Pan-fried salmon fillet, baby carrots, asparagus, saffron sauce 

2800 

Black Angus тендерлоин, пармиджана мильфей, соус пармезан 
Grilled Black Angus tenderloin, millefeuille parmigiana, parmesan sauce 

4300 

Black Angus T-Bone стейк, сезонные корнеплоды 
(цена указана за 100гр) 
Black Angus T-bone grilled in Josper, seasonal root vegetables 
(price for 100g) 

1400 

Дорадо в соли, крудайола из свежих томатов 
Salt-crusted mediterranean sea bream, fresh tomato crudaiola 

7000 

Осьминог на гриле, копченый картофель, масло с паприкой 
Grilled octopus, smoked potato, paprika butter 5900 

Рис Карнароли из Acquerello - это выдержанный рис высшего качества для приготовле-
ния фирменных ризотто. Он выдерживается не менее года в охлаждаемых силосах, 

что делает крахмал, содержащийся в зернах, более стабильным. 
Acquerello's Carnaroli rice is the highest quality rice for making speciality risottos. Aged for 1-

2 years in refrigerated silos, which makes the starch in the grains more stable.  

 

Ризотто с шафраном, гремолата 
Risotto with saffron, gremolata 

1800 

Ризотто с белыми грибами, черный чеснок 
Risotto with porcini mushrooms, homemade black garlic 

1800 

Ризотто с аргентинскими креветками, страчателла 
Risotto with Argentinian shrimps, stracciatella 

1800 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

QUADRUM 



QUADRUM DESERT COCKTAILS 

Amaretto Sour 
Lemon, Amaretto Dissarono 

1300 

Brandy Alexander 
Monnet VS, cacao liquor, light cream 

1300 

Espresso Martini 
Onegin, coffee liquor, espresso 

1300 

Grasshopper 
Cacao white liquor, green mint liquor, light cream 

1300 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

QUADRUM DESSERTS 

Quadrum тирамису 

Quadrum tiramisú 
1200 

Шоколадный фондан, домашнее ванильное мороженное 

Chocolate fondant with homemade vanilla ice cream  
1200 

Панна-котта 

Panna cotta with vanilla and berries  
1200 

Зуппа Инглезе  

Zuppa Inglese   
1200 



COFFEE 

Эспрессо/Espresso 550 

Американо/Americano 550 

Двойной эспрессо  
Double Espresso 

650 

Капучино/Cappuccino 650 

Латте/Latte 650 

Флэт Уайт/Flat white 800 

 

TEA 500ML  

Сенча / Sencha 1 050 

Жасмин / Jasmin 1 050 

Молочный Улун  
Oolong Milk 

1 050 

Ассам / Assam 1 050 

Эрл Грей / Earl Grey 1 050 

Ромашка / Chamomile 1 050 

Мята / Mint 1 050 

Имбирный / Ginger 1 400 

Облепиховый 
Sea-buckthorn 

1 600 

 

MINERAL WATER 

Baikal Pearl 250ml/530ml 400/650 

Baikal Reserved 
250ml/530ml 

400/650 

San Benedetto Still 
250ml/750ml 

650/1250 

San Benedetto Sparkling 
250ml/750ml 

650/1250 

Perrier 330ml/750ml 650/1250 

JUICES 200ML  

Ананас / Pineapple 600 

Апельсин / Orange  600 

Вишня / Cherry  600 

Персик / Peach  600 

Яблоко / Apple  600 

Томат / Tomato  600 

 

FRESH JUICES 
200ML 

Апельсин  
Orange  

1 000 

Грейпфрут  
Grapefruit 

1 000 

 

SOFT DRINKS  

J. Gasco Original  
200 ml  

750 

J. Gasco SodaRosa  
200 ml  

750 

Huhchi Indian Tonic  
250 ml  

750 

Evervess Ginger Ale 
250 ml  

750 

Coca-Cola Zero  
330 ml 

650 

Coca-Cola  
330 ml 

650 

Fanta  
330 ml 

550 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



RUSSIAN  SPIR I TS  

Полугар «Ржаной» 
Polugar «Classic Rye» 

1 350 

Полугар  «Хрен» 
Polugar «Horseradish»  

1 350  

Полугар «Пшеничный» 
Polugar «Wheat»  

1 350 

 

VODKA  

Absolut Original  1 200 

Beluga Epicure 70 000 

Beluga Gold Line 2 500 

Beluga Noble 800 

Beluga Transatlantic 800 

Grey Goose  1 400 

Onegin 800 

 

B E E R  
 Corona Extra 355ml    1 100 

 Perroni 330ml    1 100       

Port Pilsner 330ml 1 100     

Summer Garden 330ml 1 100 

S-Port Pilsner 330ml 1 100 

TEQUILA   

Rooster Rojo Blanco 1 200 

Rooster Rojo Reposado 1 600 

Alma de Agave Blanco 1 600 

Alma de Agave Repo-
sado 

1 800 

Mezcal   

Se Busca Joven 2 500 

AMARO   

Amaro Montenegro 1 500 

Amaro Vecchio Del  
Capo  

850 

Aperol  1 000 

Beluga Hunting  
Berry 

800 

Beluga Hunting  
Herbal 

800 

Campari  1 000 

Chartreuse Yellow  1 800 

Fernet Branca  1 500 

Fernet Branca Menta  1 200 

Nonino Quintessentia  1 300 

VERMOUTH  

APERI T IVO  
100 ML  

Aperetivo Select 800 

Martini Bianco Rosso  
Extra Dry  

1 200 

Lillet Rouge  1 000 

Lillet Blanc  1 000 

Martini Riserva  
Ambrato  

1 400 

Martini Riserva Ru-
bino  

1 400 

Padro&Co Riserva  
Speciale  

1 000 

GRAPPA   

Tradizione di Nonino 3 000 

Il Moscato di Nonino 1 600 

Friulana di Nonino 2 000 

Grappa di Sassicaia 6 500 

Nonino 8 y.o. Reserva 5 000 

Nonino Prunella  
Mandorlatta 

 800 

Poli Miele  1 550 

  

SAKE   

Urakasumi “Zen’’ 720ml 10 000 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



S INGLE  MALT   

ISLAY  
Bowmore 18 y.o. 1 800 

Bruichladdich  
Octomore 6.1  

5 000 

Bruichladdich Port  
Charlotte  

2 000 

Bunnahabhain 18 y.o. 2 250 

Caol Ila 12 y.o. 2 800 

Highland Park 25 y.o. 11 500 

Laphroaig Quarter Cask 2 500 

Laphroaig 25 y.o. 13 500 

Lagavulin 16 y.o. 4 000 

Talisker 10 y.o. 2 500 

Talisker 18 y.o. 3 500 

HIGHLAND  

Aberfeldy 12 y.o. 1 750 

Aberfeldy 21 y.o. 6 500 

Clynelish 14 y.o. 1 700 

Dalwhinnie 15 y.o. 2 250 

Deanston Kentucky Cask  1 700 

Deveron 18 y.o. 3 250 

Oban 14 y.o. 2 500 

Royal Brackla 16 y.o. 2 850 

BALVENIE  

COLLECTION 
The Balvenie  
Double Wood 12 y.o. 

2 500 

The Balvenie  
American Oak 12 y.o. 

4 500 

The Balvenie  

Carribean Cask 14 y.o. 

2 500 

The Balvenie  
Peat of  Weak 14 y.o. 

3 000 

The Balvenie 

Single barrel 15 y.o. 

4 000 

The Balvenie 30 y.o. 21 000 

The Balvenie 40 y.o. 
 

65 000 

SPEYSIDE  
Aultmore 12 y.o. 1 600 

Cardhu 12 y.o. 1 800 

Cragganmore 12 y.o. 1 100 

Glenfiddich 12 y.o. 1 800 

Glenfiddich 21 y.o. 9 000 

Glenfiddich 23 y.o. 11 000 

Glenfiddich 26 y.o. 15 000 

Glenfiddich 30 y.o. 21 500 

Glenfiddich 40 y.o. 125 000 

Glenfiddich Malt  
Scotch Whisky Ipa 

2 200 

Glenrothes  
Sherry Cask 8 y.o. 

1 500 

Macallan  
Double Cask 12 y.o. 

6 500 

Singleton 12 y.o. 1 500 

Singleton Tailfire of  
Dufftown 

1 100 

CAMPBELTOWN  
Springbank 3 000 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



B LENDED  

Ballantine’s 21 y.o. 3 500 

Ballantine’s 30 y.o. 8 500 

Black Bull 12 y.o. 1 750 

Chivas Regal 12 y.o. 1 500 

Chivas Regal 18 y.o. 3 250 

Chivas Regal The Icon  50 000 

Dewar’s 12 y.o. 1 300 

Dewar’s 18 y.o. 2 200 

Dewar’s Signature  3 700 

Johnnie Walker  
Black Label 12 y.o.  

1 500 

Johnnie Walker  
Gold Label Reserve  

1 700 

Johnnie Walker  
Platinum Label  

2 000 

Johnnie Walker  
Blue Label  

6 500 

Monkey Shoulder  2 000 

Royal Salute 21 y.o. 6 500 

Royal Salute  
The Diamond Tribute  

10 500 

 

IRISH  WHISKEY   
Bushmills Original 1 000 

Bushmills  
Caribbean Cask 

1 200 

Jameson 1 000 

Redbreast 12 y.o Cask 
Straight  

3 700 

WALES  WHISKEY   

Penderyn Madeira  
Finish  

1 600 

 

AMERICAN  WHIS-

KEY   

Booker’s Bourbon  3 500 

Jack Daniel’s Tennessee 
Whiskey  

1 000 

Jim Beam Original 1 000 

Maker’s Mark Bourbon  1 800 

Michter’s Small Batch 2 800 

Knob Creek Bourbon  2 000 

Woodford Reserve  1 500 

Yellow Rose 2 000 

French Whisky  
Bellevoye  
Edition Tourbee 

2 800 

 

SPANISH  WHISKEY   

Valdespino Malt 2 500 

 

JAPANESE   

WHISKEY   
Togouchi  
Premium Blend 

2 500 

Togouchi Single Malt 3 500 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



ARMAGNAC   

BRANDY  

CALVADOS  

Chateau De Laubade 
XO  

3 300 

Chabot 1990  7 500 

Du Pere Laize VS 2 100 

El Sabio Solera  
Gran Reserva  

2 000 

Boulard Grand Solage 
Pays d'Auge  

2 200 

Pere Magloire VSOP 2 300 

Pisco Tres Erres  
Reservado  

1 500 

Metaxa Private  
Reserve  

1 800  

COGNAC  

Baron Otard VSOP 1 300 

Baron Otard XO 5 000 

Frapin 
Chateau de Fontpinot 
XO  

4 300 

Hennessy VS 1 700 

Hennessy VSOP 3 000 

Hennessy James 3 500 

Hennessy XO 6 500 

Hennessy Richard 75 000 

Hine Rare VSOP 2 400 

Hine Antique XO 7 500 

Leopold Gourmel  
Bio Attitude 

1 500 

Martell Cohiba  7 800 

Martel Grand Extra 
Creation 

10 000 

Remy Martin XO 6 500 

Tesseron Composition 
VSOP 

3 800 

Tesseron Lot №90 XO 
Ovation 

6 000 

G I N   

Beefeater England  1 000 

Bombay Sapphire 
England 

1 600 

The Botanist Islay Gin 
Scotland 

1 500 

Cruxland, South Africa 1 000 

Drumshanbo  
Gunpowder Ireland  

1 200 

Drumshanbo Citrus 
Ireland  

1 200 

Filliers Dry Gin 28 
Belgium 

1 800 

Hayman’s Old Tom 
England 

1 000 

Hendrick’s Scotland 2 200 

Martin Millers England 1 900 

Gin Mare Spain 2 600 

Monkey 47 Germany  3 200 

Portobello Road England  1 000 

Portobello Butter England  1 200 

RUM   

Angostura 1919  3 000 

Angostura 7 y.o. 2 000 

Angostura 1824  3 500 

Bacardi Carta Oro 1 000 

Botucal Reserva Exqlu-
siva 

1 700 

Facundo Eximo 2 000 

Facundo Exquisito 3 600 

Mount Gay 1703 Old 
Cask  

1 600 

Mount Gay XO 2 800 

Plantation 3 y.o. 800 

Zacapa 23 2 800 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



SHERRY  75ML  

Fernando De Castilia  3 500 

Valdespino Fino Inocente  750 

Valdespino Oloroso Solera 1842  1 450 

 

PORT  75ML  
Graham's 20 y.o. Tawny  2 350 

Taylors LBV 2016 1 000  

L IQUEUR   

Bailey's 900 

Becherovka 1 300 

Benedictine  1 300 

Drambuie 1 000 

Joseph Cartron  1 000 

Jagermeister 1 300 

Limoncello Di Capri 1 300 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



QUADRUM DESERT COCKTAILS 

Amaretto Sour 
Lemon, Amaretto Dissarono 

1300 

Brandy Alexander 
Monnet VS, cacao liquor, light cream 

1300 

Espresso Martini 
Onegin, coffee liquor, espresso 

1300 

Grasshopper 
Cacao white liquor, green mint liquor, light cream 

1300 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  



 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

QUADRUM DESSERTS 

Quadrum тирамису 

Quadrum tiramisú 
1200 

Шоколадный фондан, домашнее ванильное мороженное 

Chocolate fondant with homemade vanilla ice cream  
1200 

Панна-котта 

Panna cotta with vanilla and berries  
1200 

Зуппа Инглезе  

Zuppa Inglese   
1200 



 

 
 

 

  

5/4 
 ром, банан, кокос 

Rum, banana, coconut 
  

CHAMPAGNE COBBLER  
водка, ягоды, проссеко  
vodka, berries, prosecco  

MOSCOW LIGHTS  
малиновый джин, гранат, кокос 

raspberry gin, pomegranate, coconut 

MAGNOLIA 
 лимончелло, малина, сливки 

limoncello, raspberry, cream 

ENIGMA 
ржаной полугар, яблоко, шартрез  

rye polugar, apple, chartreuze 

GOLDEN KEY 
бурбон, ваниль, ириска  
bourbon, vanilla, toffee 

UNDER A CLOUD 

 текила, грейпфрут, апельсиновый биттер  

tequila, grapefruit, orange bitter 

NORMANDIE  
кальвадос, яблоко, Lillet 

Blanc calvados, apple, Lillet 
Blanc 

TIRAMISU 
 коньяк, мараскино, кофейная пена 

cognac, maraschino, coffee foam 

SIGNATURE COCKTAILS  
1300 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

 



 

 

PEAR BASIL 
Базилик, лимон, дюшес 

Basil, lemon, dushess 

STRAWBERRY CREAM SODA 
Клубника, ванильный сироп, сода 

Strawberry, vanilla syrup, soda 
 

VIRGIN COCKTAILS  

950 
 

AGED COCKTAILS  
1300 

 MILANO-TORINO 
кампари, красный вермут 

campari, red vermouth 

AMERICANO 
кампари, красный вермут, сода 

campari, red vermouth, soda 
 

TRUFFLE NEGRONI 
трюфельный джин, кампари, красный вермут 

truffle gin, campari, red vermouth 

APERETIVO COCKTAILS 
1300 

 

TOMATO BASIL SPRITZ 
томат, базилик, просекко 

tomato, basil, prosecco 
 

BANANA DAIQURI 
ром, банан, лайм 
rum, banana, lime 

 

HUGO 
джин, бузина, лайм  
 gin, elderflower, lime 

 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20% 
All prices are in rubles and include VAT 20%.  

 


